

و رأیت فی منام آخر کانی صرت علیاً ابن ابی طالب رضی اللہ عنہ
و الناس یتنازعوننی فی خلافتی و کنت فیہم کالذی یضام و یمتھن
و یغشاه أدران الظنون و هو من المبرئین. فنظر النبی (صلی اللہ علیہ
وسلم) الیّ و کنت أخال نفسی اننی منه بمنزلة الابناء و هو من آبائی
المکرمین. فقال و هو متحنن ”یا علی دعہم و أنصارہم و زراعہم“
فعلمت فی نفسی أنه یوصینی بصرف الوجه من العلماء و ترک تذکرہم
و الإعراض عنہم و قطع الطمع و الحنین من إصلاح هؤلاء المفسدین.

آئینہ کمالات اسلام

۵۶۳

روحانی خزائن جلد ۵

فانہم لا یقبلون الاصلاح فصرف الوقت فی نصحہم فی حکم إضاعة
الوقت و طمع قبول الحق منہم کقطع العطاء من الضنین. و رأیت انه
یحبنى و یصلقنى و یرحم علیّ و یشیر الی أن عکازتہ معی و هو من
الناصرین.

روحانی خزائن جلد ۵۔ ص ۵۶۳-۵۶۴

اردو ترجمہ از ناقل:

”میں نے ایک اور روایا دیکھا کہ گویا میں حضرت علیؑ ابن ابی طالب بن گیا ہوں اور لوگوں کا ایک گروہ (خوارج) میری
خلافت کے امر میں تنازعہ ڈال رہا ہے اور میں اُن کے درمیان اُس شخص کی مانند ہوں جو زیر عتاب امتحان میں ہو اور میری
ذات پر الزامات اور شکوک کی بُو چھاڑ ہے حالانکہ میں بے قصور ہوں پس نبی پاک ﷺ نے میری طرف نہایت شفقت سے
نظر مرحمت فرمائی اور میں نے اپنے تئیں خیال کیا میں اُن کیلئے بمنزلہ اولاد کے ہوں اور وہ میرے مکرم آباء میں سے ہیں۔
آپ نے تو دُود سے مجھے فرمایا۔

”اے علی ان سے ان کے مددگاروں اور ان کی کھیتی سے کنارہ کر اور ان کو چھوڑ دے“ پس میں نے اپنے نفس میں جانا کہ آپ نصیحت فرماتے ہیں کہ میں اپنا منہ مولویوں سے پھیر لوں اور ان لوگوں سے ترک خطاب اور اعراض کروں۔ نیز یہ کہ ان مفسدین کی اصلاح سے متعلق اپنی خواہش اور تڑپ مُنقطع کر دوں کیوں کہ وہ اُسے قبول نہیں کریں گے۔ اس لئے اُن کو نصیحت کرنا وقت کا ضیاع ہوگا۔ اور اُن کیلئے قبول حق کی طمع کرنا ایسا ہی ہے جیسا کجوسوں سے عطا کی توقع کرنا۔ میں نے دیکھا کہ آپ مجھ سے محبت رکھتے ہیں اور میرے حق پر ہونے کی تصدیق فرماتے ہیں اور شفقت فرماتے ہوئے یوں صلاح دیتے ہیں۔ نیز یہ کہ وہ میرے موبیّد اور مددگاروں میں سے ہیں“

تفسیر و توضیح

مندرجہ بالا رویا جو کہ حضور مسیح موعود علیہ السلام نے عربی زبان میں تحریر فرمائی ہے اور روحانی خزائن جلد ۵ (آئینہ کمالات اسلام) کے صفحات ۵۶۳-۵۶۴ پر درج ہے دراصل اُسی رویا کا مکرر بیان ہے جو گذشتہ اعزاز نمبر ۲۱ میں درج ہے۔ مگر اس بیان میں مزید کچھ اہم باتوں کا بھی ذکر ہے۔ علاوہ اسی رویا کے اردو زبان میں بیان کے جو پہلے ہی اس کتاب کے صفحات ۲۱۸-۲۱۹ پر مذکور ہیں۔

گذشتہ نمبر ۲۱ میں بدلائل یہ بیان کیا گیا ہے کہ اس رویا کی پیشگوئی کے مصداق حضرت صاحبزادہ مرزا فریح احمد علیہ السلام ہیں جو کہ مثیل حضرت ایوب علیہ السلام اور مثیل حضرت علی علیہ السلام بھی ہیں۔ اس رویا کے مندرجہ بالا عربی زبان میں بیان سے مندرجہ ذیل اضافی باتیں معلوم ہوئیں۔

(۱) یہ کہ حضرت صاحبزادہ مرزا فریح احمد علیہ السلام مظہر الاول یعنی نبی پاک ﷺ نیز مظہر الآخر یعنی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے روحانی فرزند ہیں۔

(۲) یہ کہ نبی پاک ﷺ ۱۹۸۲ء میں پیدا شدہ فتنہ بسلسلہ انتخاب خلافت میں حضرت مرزا فریح احمد علیہ السلام کو حق پر قرار دیتے ہیں۔ نیز یہ کہ حضور نبی پاک ﷺ آپ کے موبیّد اور مددگاروں میں سے ہیں۔

(۳) یہ کہ حضرت مرزا فریح احمد علیہ السلام نے جو اس فتنہ کے بعد اپنی زندگی نظامی حضرات سے کنارہ کشی کر کے گذاردی وہ بالفعل اللہ تعالیٰ

سے یہ الہام یعنی ”یا علی دعہم و انصارہم و ذراعتہم“ پانے کے بعد اُس پر عمل تھا جیسا کہ اسی ویب پر زیر عنوان بیان حلفی شائع شدہ ہے۔

سردست یہ معاملہ الحکم الجاکمین اور قوی اور عزیز کی درگاہ میں برائے آخری فیصلہ ہے اور ہم اُس ارحم الراحمین مقدس ذات سے اس کے اجراء اور نفاذ کا صبر سے انتظار کرتے ہیں۔

راقم چوہدری غلام احمد۔ محمود ثانی عننی عنہ

Dt: 29 April 2013